
 
 

 
  
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
  
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                          

 

      Holčovický hlasatel 
                                                                                                                                                                                                                         Září  2022 / číslo 9 

Odpady 

 Svoz komunál. odpadu - středa    

7. 9. a 21. 9. 2022 

Svoz plastů – pondělí 
5. 9. 2022 

  
A máme tu září, které se u našich předků neslo ve znamení 
díků. Děkovali za dary, kterých se jim od přírody během léta 
dostávalo. Přechodem léta v podzim jim končilo období 
zemědělských prací a tak po těžké práci na polích                            i 
zahradách nastával čas odměnit se za dřinu a užít si plodů 
vynakládaného úsilí. Září je tedy časem posvícení a hodů, kdy 
se naši předkové veselili a dosyta si užívali všech dobrot 
(nejen těch určených k jídlu, ale i těch pitelných, například 
vína či jablečného moštu), o jejichž příchod na svět se během 
teplých letních měsíců zasloužili. 
Tam, kde se pěstovalo víno, byla sklizeň důvodem k pořádání 
oslav, v čemž se podobala dožínkám. V řadě tradičních 
vinařství se takové zvyky dodržují do dnešních dnů a pořádají 
se zde slavnosti, typické průvody v krojích  s prodejem vína.  

 

Je smutné, že v naší obci žádná taková tradice není. A proto 
vyzýváme všechny, kdo mají chuť a nápad zapojit se do dění 
obce a pomoci s novou tradicí. 
           Přejeme všem krásný konec léta a začátek podzimu    
                                                          kolektiv Obecního úřadu 

 

Od 1.9.2022 nabízí pošta Partner kromě poštovních služeb 
také prodej kancelářského zboží, turistických a 
upomínkových předmětů obce Holčovice.  
V případě dotazů mohou občané také využít emailovou 
adresu: postapartner@obecholcovice.cz. 

Otevírací doba: po, st - 12,30 - 16,00 hodin, 

                            út, čt, pá - 8,00 - 11,30 hodin 
 

Nové tel. číslo: 732 733 815 
 

 

Ordinace lékařky 

14. 9. 2022 

8 - 9 hodin 

v budově MŠ 

 

VOLBY 2022 
Ve dnech 23. 9. a 24. 9. 2022 se konají volby do 
zastupitelstev obcí a u nás i volby do Senátu Parlamentu 
ČR.  
Bezbariérová volební místnost se nachází ve vstupní hale 
budovy Obecního úřadu Holčovice. Před hlasováním 
musíte předložit buď občanský průkaz, nebo cestovní 
pas. Zkontrolujte si, prosím, jejich platnost.  
V těchto volbách mohou hlasovat i cizinci, kteří mají na 
území naší obce trvalý nebo přechodný pobyt. Tito však 
musí obecní úřad předem (max. 3 dny před volbami) 
požádat o zapsání do seznamu voličů a také musí 
předložit platný doklad opravňující je k pobytu na území 
naší obce (Info na tel. 554644189 nebo na OÚ). 
Nejpozději 3 dny před volbami obdržíte do svých 
schránek hlasovací lístky. Z předchozích let máme 
zkušenosti, že v některých případech nelze hlasovací 
lístek doručit, protože schránka není nadepsána 
jménem nebo je příliš malá. Pokud by se stalo, že by 
vám hlasovací lístky nebyly doručeny, obdržíte je buď na 
obecním úřadě, nebo přímo ve volební místnosti. Pokud 

se bude konat i druhé kolo do senátních voleb, 
hlasovací lístky obdržíte pouze ve volební místnosti. 
Občané, kteří chtějí volit, ale ze zdravotních důvodů se 
nemohou dostavit do volební místnosti, mohou požádat 
obecní úřad o umožnění volit doma do přenosné volební 
schránky. V případě zájmu volejte tel. 554644189 nebo 
554644134. 

Každý volič hlasuje osobně.  
Do Zastupitelstva obce Holčovice se volí 9 členů 
zastupitelstva.  

Hlasovací lístek můžete upravit 3 způsoby: 
• Vepíšete křížek do čtverečku v záhlaví sloupce před 

názvem jedné vybrané volební strany. Tak dostávají 
všichni kandidáti v této straně hlas.  

• Vepíšete křížek do čtverečku u vybraného kandidáta 
a to z kterékoli volební strany. Můžete dát pouze 9 
křížků. 

• Můžete předcházející způsoby zkombinovat. Pak se 
nejdřív spočítají křížky u jednotlivých kandidátů a 
v zakřížkované volební straně se dopočítají do počtu 
kandidáti podle pořadí na hlasovacím lístku.  

Pokud označíte křížkem volební stranu, neoznačujte již 
v této volební straně konkrétní kandidáty. K označení 
kandidátů u této volební strany se v takovém případě 
nepřihlíží. 
Volí se: 23. 9. 2022 (pátek) od 14.00 – 22.00,  

24. 9. 2022 (sobota) od 8.00-14.00. 

V případě 2.kola senátních voleb je určen termín 30. 9. 

2022 (pátek) od 14.00 – 22.00, 1. 10. 2022 (sobota)  

od 8.00 – 14.00.                                                            Irena Gašpariková 

28. zasedání ZO se koná dne 7. září 2022 

 od 16 hodin v Obecním domě 

mailto:postapartner@obecholcovice.cz


Dění v obci 
 

 

 
  

 
 
  
 
 
  
 
  
 
 
 
  
  
 

 

  

Kniha vydaná k 645. let výročí 
vzniku naší obce  

pod názvem 
 

 Z minulosti Holčovic 
 

je v prodeji v Informačním centru 
Obecního úřadu a na poště. 

Cena 200 Kč 

 

Zásilkovna – Z-BOX 

Od 20. června je v obci provozován výdejní Z-BOX 

společnosti Zásilkovna. Do konce června bylo občanům 
doručeno celkem 27 zásilek. V červenci, kdy byl Z-BOX    

v provozu celý měsíc, bylo doručeno celkem 79 zásilek.  
O počtu doručených zásilek v dalších měsících budeme 
opět informovat. 
 

První krok k získání dotace na opravu schodiště hřbitova 

Obec udělala první úspěšný krok k získání další dotace ze 
Státního zemědělského intervenčního fondu "SZIF" na 
opravu schodiště hřbitova. Výše dotace, o kterou obec 

požádala je 300 000 Kč. Nyní připravujeme zadávací 
dokumentaci veřejné zakázky pro výběr zhotovitele.  

Diagnostický průzkum panelové komunikace  
V srpnu provedla firma SQZ s.r.o. diagnostiku podloží 
panelové komunikace směřující ke slunečním hodinám. Na 
úseku dlouhém 600 metrů byly provedeny celkem 3 sondy, 
které měly zjistit skladbu podloží komunikace. Výsledky 
budou použity při zpracování projektové dokumentace na 

opravu komunikace 

Instalace zástěny u BD č.p. 130 

V minulém týdnu instalovala firma DH Metal z Bruntálu 
zástěnu mezi chodníkem a silnicí u BD č.p. 130. Zástěna 
nahradila nevzhledný živý plot a hlavně lépe ochrání 
přilehlou stěnu bytového domu od nečistot (voda, sníh) 
z blízké silnice. Zbývá dosazení zámkové dlažby. 
A na čem ještě pracujeme? 

Na bytových domech č.p. 130 a 139 proběhlo zaměření 
skutečného stavu budov pro vypracování projektové 
dokumentace na podání žádosti o dotaci přes program 
Nová zelená úsporám. 
U BD č.p. 130 počítáme se zateplením fasády, 
zateplením stropů v kotelně a v půdních prostorech a 
výměnou oken. Při této akci necháme zároveň udělat 
novou střechu a opravíme společné prostory včetně 
nového osvětlení. 
BD č.p. 139 dostane zateplení fasády, budou zatepleny 
stropy ve sklepech a na půdě, dešťová voda bude 
svedena do retenční nádrže. 

Nová popelnice na oleje v Komoře 

Na sběrné místo u rozcestí Nová Komora byla přidána nová 
popelnice na jedlé tuky a oleje. Nyní má obec v pronájmu 
celkem 10 ks těchto popelnic. Příjemnou novinkou je 
skutečnost, že od 1.7.2022 je pronájem těchto popelnic 

bezúplatný.  

Spálené se dočká nového internetového připojení 
V průběhu jara prováděla společnost O2 průzkum v místní 
části Spálené, zda majitelé nemovitostí mají zájem o nové 
internetové připojení pomocí optiky. Bylo nutné získat 
souhlas minimálně 50% majitelů, kteří vlastní nemovitost ve 
Spálené. Společnost O2 informovala obecní úřad, že získala 
dostatečný počet zájemců a výstavba optického připojení je 
100% plánována koncem letošního roku. 



 

 

 

 

                                                                                                                           

Hasiči informují 
V sobotu 6. 8. se družstvo dospělých zúčastnilo 
pohárové soutěži ve Staré Vsi u Rýmařova. Muži se 
umístili na 3.místě a ženy na 3.místě. 

 
20. 8. se družstvo mladých hasičů vydalo do Vrbna pod 
Pradědem na pohárovou soutěž. Jeli s předsevzetím, že 
opět získají putovní pohár Starosty města Vrbna pod 
Pradědem již po deváté.  Jejich předsevzetí se vyplnilo, 

starší žáci A se tak umístili na 1. místě, družstvo B se 

umístilo na 3. místě a mladší žáci na 1. místě. Po 

ukončení dětské soutěže následovala soutěž dospělých, 

kde se ženy umístily na 2. místě a muži na 8. místě. 
 

Sportovní dopoledne na  Den obce Holčovice 2022 

Čtyři odvážlivé týmy se v nepříznivém počasí zúčastnily 
sportovního dopoledne u penzionu Eliška, které se konalo u 
příležitosti oslav Den obce Holčovice. Týmy To je jedno, Alpa 
tým, Ořežpruti a Musálci si postupně mezi sebou poměřily 
síly v tenise - čtyřhra a nohejbale.  
V tenise se zápas hrál na jeden vítězný set. Konečné pořadí 
tenisového turnaje bylo následující: 
1. místo To je jedno, 2. místo Alpa tým, 3. místo Musálci, 
4. místo Ořežpruti. 
V nohejbale si postup do finále vybojovali pravidelní 
účastníci Míčového sedmiboje dvojic a Svatováclavského 
turnaje Ořežpruti a To je jedno. 

V boji o 3. místo zvítězil Alpa tým nad týmem Musálci. Finále 
ovládl tým To je jedno. 
Pro účastníky turnaje byly připraveny drobné ceny a na závěr 
každý obdržel knihu Z minulosti Holčovic. 
Fotogalerie:https://www.obecholcovice.cz/den%2Dobce%2

D2022.../gs-1295 

 

    

Kulturní odpoledne na Den obce Holčovice 2022 

Kulturní odpoledne se neslo v duchu vzpomínek. Obec slavila 

645. let od jejího vzniku a v rámci tohoto výročí byla vydaná 
kniha Z minulosti Holčovic, která byla na podiu pokřtěna. 
Dále byla připravena výstava k smutnému 25. výročí od 
povodní 1997. Celé odpoledne nám bohužel nepřálo počasí, 
a tak jsme byli nucení zrušit objednanou lezeckou stěnu a 
vodní fotbálek. I tak se odpoledne vydařilo a občané si užili 
spoustu zábavy. 

Knihovna srdečně zve na Besedu s autorským čtením 

Jaromír Krpec 
Ve stínu krále 

 

Omezený počet míst! Rezervace na tel.: 777 955 732, knihovna@obecholcovice.cz nebo osobně. 

Dne 17. září 2022  
        od 17 hodin 

na Obecním úřadě 
 

https://www.obecholcovice.cz/den-obce-2022.../gs-1295
https://www.obecholcovice.cz/den-obce-2022.../gs-1295
mailto:knihovna@obecholcovice.cz


Kultura, pozvánky, inzerce, volnočasové aktivity, jubilea, úmrtí 
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zdroj: https://pixabay.com/cs/photos/kv%c4%9bt-gerbery-dekorace-fl%c3%b3ra-kv%c4%9bt-3186015/ 

V září oslaví životní jubileum: 
     Paní Marie Miklovičová 

     Paní Zuzanna Petříková 

     Pan Miroslav Kuzník 

 
 

 

    Gratulujeme a přejeme 

      hodně zdraví a lásky. 
 

Bohoslužby září 2022 
 

Holčovice, kostel Neposkvrněného početí Panny Marie 

11. 9. 2022  NEDĚLE   9:00 HODIN 

25. 9. 2022 NEDĚLE   MŠE NEBUDE 

 

Dne 1. září 2022 uplyne 100 let od 
narození naší milované maminky, 

babičky, prababičky, tety 

 Vlastimily Švecové.  
S láskou vzpomínají  

dcera Vlasta s rodinou,  
Alena s rodinou  

a vnučka Ivetka s rodinou. 

 

 
                                                                   Kdo byl milován, 
                                                                         nebude nikdy 
                                                                           zapomenut. 

 

                                              Dne 7. 9. 2022 si připomeneme 

                                              4. smutné výročí od úmrtí 
                                             pana Josefa Mika 

 

TJ Tatran Holčovice informuje 

V sobotu 27.8. vstoupili muži do začátku nové sezony. První zápas hráli muži 
v Třemešné, kde prohráli 4:0.  
 

TJ Tatran Holčovice nabízí zrekonstruované prostory klubovny k pronájmu 
pro pořádání oslav narozenin, svatby, atd. Klubovna je vybavena: bar 

s kuchyňskou linkou, výčepní zařízení, lednička, kávovar, TV s připojením 
k internetu, krbová kamna + dřevo. Cena za pronájem klubovny na celý 
víkend je 1 500 Kč. Pro rezervaci volejte na tel. 731 938 756. 

 

 
Příchází akce Milostivé léto 2, díky které se od 1.9. do 
30.11.2022 můžete zbavit své exekuce. Veškeré 
informace najdete na stránkách https://milostiveleto.cz/ 

 

KOMINÍK v Holčovicích 

– pravidelná kontrola proběhne v termínech: 
16. – 17. 9., 30. 9. -1. 10. 2022 

Zájemci se mohou hlásit na OÚ u paní Moravčíkové: 
osobně, na tel. 554 644 134 nebo ic@obecholcovice.cz 

 

Diakonie Broumov, sociální družstvo 
 

Pořádá tradiční sbírku, seznam věcí a ostatní informace na  
webu Diakonie nebo na webu obce. 

Tradičně se sbírá oblečení, hračky, boty apod. 
 Vše nepoškozené a funkční. 
Věci, které vzít nemůžeme: 
ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – 

z ekologických důvodů, nábytek, znečištěný a vlhký textil. 
 

      Sběr do 9. září 2022 na Obecním úřadě. 

mailto:knihovna@obecholcovice.cz
https://milostiveleto.cz/?fbclid=IwAR3n0FtQFzm_KP2HFSF_cMZ1WxzlufmBEVPghjvWyhC6z4nqXqQaQKNcl90

